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Licitação - Campus Muriaé <licitacao.muriae@ifsudestemg.edu.br>

Pedido de Esclarecimento - Licitação Eletrônica de n° 06/2020 - Instituto Federal
de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais
5 mensagens

camila@w3.ind.br <camila@w3.ind.br> 4 de setembro de 2020 09:09
Para: licitacao.muriae@ifsudestemg.edu.br

Prezados, bom dia!

Venho por meio deste colocar nosso Pedido de Esclarecimento referente a Licitação Eletrônica de n° 06/2020 do

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais, sobre os Itens 9 e 13:

Item 09:

Solicitamos a tolerância para mais ou para menos nas dimensões especificadas, como também as
espessuras de chapa.

Item 13:

Solicitamos a verificação de largura, seria 0,40 m como especificado realmente ? A tolerância para mais ou
para menos nas dimensões, como também as espessuras de chapa.

No aguardo mais breve de sua manifestação para uma possível participação na Licitação.

Obrigada!!

Atenciosamente,

Camila Fernandes

Assistente Comercial de Licitações    

(42)3219-3368      www.w3.ind.br  

Licitação - Campus Muriaé <licitacao.muriae@ifsudestemg.edu.br> 4 de setembro de 2020 09:47
Para: Departamento de Desenvolvimento Institucional - Campus Muriaé <ddi.muriae@ifsudestemg.edu.br>

 Prezado,

Segue pedido de esclarecimento sobre os itens 9 e 13.

Ressalto também que o Termo de Referência em anexo, no item 1.1.4, que serão aceitas variações de no máximo
5% (cinco por cento) para mais ou para menos nas dimensões do mobiliários constantes no Encarte “A” deste
Termo, exceto se expressamente especificado na descrição do item.

Precisaremos republicar este edital devido descrição dos itens de outro campus. Sendo assim, caso seja necessário,
aproveitamos para rever as especificações destes itens.

Aguardo suas considerações.

Atenciosamente,
Sylvia Gentil.
Coordenação de Compras e Contratos

(32) 3696-2850  -  (32) 98439-2498

tel:(42)3219-3368
http://www.w3.ind.br/
https://www.facebook.com/w3industria/
https://www.instagram.com/w3industria/
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Frase para todos os dias: "URGENTE é tudo o que você deveria ter solicitado
em tempo HÁBIL e agora quer que seja comprado em tempo RECORDE"

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Edital e Anexos (28.08.2020).pdf
1059K

licitacao.muriae@ifsudestemg.edu.br <licitacao.muriae@ifsudestemg.edu.br> 4 de setembro de 2020 09:47
Para: camila@w3.ind.br, camila@w3.ind.br

Sua mensagem

  Para: camila@w3.ind.br
  Assunto: Pedido de Esclarecimento - Licitação Eletrônica de n° 06/2020 - Instituto Federal de Educação, Ciência e
Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais
  Enviada: 04/09/2020 09:09:23 GMT-3

foi lida em 04/09/2020 09:47:30 GMT-3

Departamento de Desenvolvimento Institucional - Campus Muriaé
<ddi.muriae@ifsudestemg.edu.br>

4 de setembro de 2020
13:04

Para: Licitação - Campus Muriaé <licitacao.muriae@ifsudestemg.edu.br>

Oi Sylvia
Bom dia

Analisei aqui. Seguem as considerações:

Item 09:

O Licitante questiona:

1) Se há variação das medidas.
Resposta: Quanto às medidas, indicar a observação constante no item 1.1.4 do termo de referência, onde indica que
serão aceitas variações de no máximo 5% (cinco por cento) para mais ou para menos nas dimensões.

2) A espessura das chapas de aço.
Resposta  Quanto à espessura das chapas, realmente é uma informação importante e que por um lapso não fora
apresentada, portanto, já que modificará o edital, sugiro acrescentar à especificação : COLUNAS EM CHAPA 16 E
PRATELEIRAS EM CHAPA 24.

Item 13:

O Licitante questiona:

1) A largura do item.
Resposta: Quanto a largura do item, realmente houve um equívoco, deveremos ajustar.

2) Se há variação das medidas.
Resposta: Quanto às medidas, indicar a observação constante no item 1.1.4 do termo de referência, onde indica que
serão aceitas variações de no máximo 5% (cinco por cento) para mais ou para menos nas dimensões.

3) A espessura das chapas de aço
Resposta: Quanto à espessura das chapas, realmente é uma informação importante e que por um lapso não fora

https://mail.google.com/mail/u/1?ui=2&ik=6d62183e5a&view=att&th=1745928320229f2e&attid=0.1&disp=attd&realattid=f_keo8g5n34&safe=1&zw
mailto:camila@w3.ind.br
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apresentada, também deveremos ajustar.

Sendo assim, segue abaixo nova descrição do item e novo orçamento em anexo:

Descrição : Armário aço. Tratamento superficial anti ferrugem, acabamento superficial pintura lisa, cor cinza,
quantidade de portas: 2 un. Tipo fixação portas com dobradiças. Tipo fechamento portas com chave. Prateleiras: 4
unidades. Medidas: Altura 1,98 m, Largura 0,90 m, profundidade 0,45 m. Contendo 02 chaves. Material chapa Aço
22.

Desde já agradeço vosso habitual apoio.

Abraços
Ícaro

[Texto das mensagens anteriores oculto]

novo orçamento para o item 13.pdf
80K

Licitação - Campus Muriaé <licitacao.muriae@ifsudestemg.edu.br> 4 de setembro de 2020 13:36
Para: camila@w3.ind.br

Prezada,

Seguem as considerações do nosso setor requisitante:

Item 09:

O Licitante questiona:

1) Se há variação das medidas.
Resposta: Quanto às medidas, indicar a observação constante no item 1.1.4 do termo de referência, onde indica
que serão aceitas variações de no máximo 5% (cinco por cento) para mais ou para menos nas dimensões.

2) A espessura das chapas de aço.
Resposta:  Quanto à espessura das chapas, realmente é uma informação importante e que, por um lapso, não fora
apresentada. Portanto, acrescentaremos à especificação : COLUNAS EM CHAPA 16 E PRATELEIRAS EM CHAPA
24.

Item 13:

O Licitante questiona:

1) A largura do item.
Resposta: Quanto a largura do item, realmente houve um equívoco, deveremos ajustar.

2) Se há variação das medidas.
Resposta: Quanto às medidas, indicar a observação constante no item 1.1.4 do termo de referência, onde indica
que serão aceitas variações de no máximo 5% (cinco por cento) para mais ou para menos nas dimensões.

3) A espessura das chapas de aço
Resposta: Quanto à espessura das chapas, realmente é uma informação importante e que, por um lapso, não fora
apresentada. Também iremos ajustar.

Sendo assim, segue abaixo nova descrição do item 13:

Descrição : Armário aço. Tratamento superficial anti ferrugem, acabamento superficial pintura lisa, cor cinza,
quantidade de portas: 2 un. Tipo fixação portas com dobradiças. Tipo fechamento portas com chave. Prateleiras: 4
unidades. Medidas: Altura 1,98 m, Largura 0,90 m, profundidade 0,45 m. Contendo 02 chaves. Material chapa Aço
22.

https://mail.google.com/mail/u/1?ui=2&ik=6d62183e5a&view=att&th=17459dc9f66b1077&attid=0.1&disp=attd&realattid=f_keof80j84&safe=1&zw
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Atenciosamente,
Sylvia Gentil.

Coordenação de Compras e Contratos

(32) 3696-2850  -  (32) 98439-2498

Frase para todos os dias: "URGENTE é tudo o que você deveria ter solicitado
em tempo HÁBIL e agora quer que seja comprado em tempo RECORDE"

[Texto das mensagens anteriores oculto]



Relatório gerado dia: 04/09/2020 às 11:35
Fonte: paineldeprecos.planejamento.gov.br

  

MÉDIA MEDIANA MENOR

R$ 524,50 R$ 499,00 R$ 380

FILTROS APLICADOS
Descrição Complementar UF Período da Compra
7 of 698983 BA, MG, ES, RJ Comprado Últimos 150 dias, Comprado Últimos 90 dias, Comprado Últimos 60 dias, Comprado Últimos 120 dias, Comprado Últimos 30 dias

Quantidade total de registros: 5
Registros apresentados: 1 a 5

Identificação
da Compra

Número
do Item Modalidade

Código
do

CATMAT
Descrição
do Item Descrição Complementar Unidade de

Fornecimento
Quantidade

Ofertada
Valor

Unitário Fornecedor Órgão UASG Data da
Compra

00079/2020 00004 Pregão 244422 ARMÁRIO
AÇO

ARMÁRIO AÇO, TRATAMENTO
SUPERFICIAL ANTIFERRUGEM,
ACABAMENTO SUPERFICIAL PINTURA
LISA, COR CINZA ESMALTE,
QUANTIDADE PORTAS 2 UN, TIPO
FIXAÇÃO PORTAS COM
DOBRADIÇAS, QUANTIDADE
PRATELEIRAS 4 UN, ALTURA 1,98 M,
LARGURA 0,90 M, PROFUNDIDADE
0,45 M, CARACTERÍSTICAS
ADICIONAIS DESMONTÁVEL,
PRATELEIRAS REGULÁVEIS E
REMOVÍVEIS., CARACTERÍSTICA
PORTAS COM CHAVE E PUXADOR

UNIDADE 10 R$380,00 A RODRIGUES
FERREIRA

ESTADO DA
BAHIA

983781 - PREFEITURA
MUNICIPAL DE PAULO
AFONSO

24/07/2020



Relatório gerado dia: 04/09/2020 às 11:35
Fonte: paineldeprecos.planejamento.gov.br

00020/2019 00007 Pregão 244422 ARMÁRIO
AÇO

ARMÁRIO AÇO, TRATAMENTO
SUPERFICIAL ANTIFERRUGEM,
ACABAMENTO SUPERFICIAL PINTURA
LISA, COR CINZA ESMALTE,
QUANTIDADE PORTAS 2 UN, TIPO
FIXAÇÃO PORTAS COM
DOBRADIÇAS, QUANTIDADE
PRATELEIRAS 4 UN, ALTURA 1,98 M,
LARGURA 0,90 M, PROFUNDIDADE
0,45 M, CARACTERÍSTICAS
ADICIONAIS DESMONTÁVEL,
PRATELEIRAS REGULÁVEIS E
REMOVÍVEIS., CARACTERÍSTICA
PORTAS COM CHAVE E PUXADOR

UNIDADE 60 R$477,00
GLOBO
COMERCIO DE
INFORMATICA
EIRELI

COMANDO DA
MARINHA

791181 -
CENT.INTEND.DA
MARINHA EM S.PEDRO
DA ALDEIA

10/06/2020

00012/2020 00003 Pregão 307064 ARMÁRIO
AÇO

ARMÁRIO AÇO, TRATAMENTO
SUPERFICIAL ANTIFERRUGEM,
ACABAMENTO SUPERFICIAL PINTURA
LISA, COR CINZA, QUANTIDADE
PORTAS 2 UN, TIPO FIXAÇÃO
PORTAS COM DOBRADIÇAS, TIPO
FECHAMENTO PORTAS COM CHAVE
E PUXADOR, QUANTIDADE
PRATELEIRAS 4 UN, ALTURA 1,98 M,
LARGURA 0,90 M, PROFUNDIDADE
0,45 M, QUANTIDADE CHAVES 02
UN, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS
DESMONTÁVEL, PRATELEIRAS
REGULÁVEIS E REMOVÍVEIS,, COR
PORTAS CINZA, MATERIAL CHAPA
AÇO 22

UNIDADE 8 R$498,00
WM COMERCIO
E SERVICOS
EIRELI

UNIVERSIDADE
FEDERAL DE
ITAJUBA

158161 -
UNIVERSIDADE
FED.DE
ITAJUBÁ/CAMPUS
ITABIRA

21/07/2020

00041/2020 00001 Pregão 307064 ARMÁRIO
AÇO

ARMÁRIO AÇO, TRATAMENTO
SUPERFICIAL ANTIFERRUGEM,
ACABAMENTO SUPERFICIAL PINTURA
LISA, COR CINZA, QUANTIDADE
PORTAS 2 UN, TIPO FIXAÇÃO
PORTAS COM DOBRADIÇAS, TIPO
FECHAMENTO PORTAS COM CHAVE
E PUXADOR, QUANTIDADE
PRATELEIRAS 4 UN, ALTURA 1,98 M,
LARGURA 0,90 M, PROFUNDIDADE
0,45 M, QUANTIDADE CHAVES 02
UN, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS
DESMONTÁVEL, PRATELEIRAS
REGULÁVEIS E REMOVÍVEIS,, COR
PORTAS CINZA, MATERIAL CHAPA
AÇO 22

UNIDADE 300 R$500,00
PALLET
NORDESTE
EIRELI

ESTADO DO
ESPIRITO
SANTO

925968 - TRIBUNAL
DE JUSTIÇA DO EST.
ESPIRITO SANTO

18/05/2020



Relatório gerado dia: 04/09/2020 às 11:35
Fonte: paineldeprecos.planejamento.gov.br

00004/2020 00038 Pregão 20591 ARMÁRIO
ESTANTE

ARMÁRIO DE AÇO COM 02 PORTAS,
MEDINDO: ALTURA: 1,98 M X
LARGURA: 0,90 M X PROF
UNDIDADE: 0,40 M, COM
PRATELEIRAS INTERNAS,
CONFECCIONADO EM CHAPAS DE
AÇO 24. COM DOBRAS ESPECIAIS,
DE 1ª LINHA DE PROCESSO
TOTALMENTE AUTOMATIZADO DE
CORT E E ESTAMPARIA. COM
GARANTIA DE 12 MESES.

UNIDADE 10 R$527,00
METALBAH
INDUSTRIA E
COMERCIO DE
MOVEIS LTDA

COMANDO DO
EXERCITO

160093 - 38
BATALHAO DE
INFANTARIA/MEX/ES

03/04/2020
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